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Hanboonbwunu oowmn

Paccmorind 14 hisniMepe uncen 48 n 36

Bbinuwem ece desntumenu yucen 48 u 36:

48: 1:;2;: 3:4;6;8:12;16; 24: 48
36:1:2:3:4:6;9;12:18; 36
Bbidenum obwue denumenu yucen 48 u

36:
1: 2;3:4:6;12
Hanbonbwunin oowmun aenutenb Yyncen 48 n 36 paBeH 12

HO[ (48;36) =12



HanbonbLwunm oowmun

OnpedeneHue ﬂ,en UTEeJllb

Haubosnbwee HamypasibHOe YUCJI0, Ha
Komopoe desissmcsi 6e3 ocmamka 4ucsa a u
b, Hasbiearom HaubonbwumM obwum

o desiumersnem.
DUMePpbI

HOp (12;16) = 4
HOA (5;8) =1

HOL (25; 50) =
25



HanmeHbluee oOLLee KpaTHOe

Paccmotpum Ha npumepe uncen 151 20

Bbinuwem qucna kpamHbie 15:
15: 15;30;45;60;75; 90,105,120
Besiuwem yucna KpamHbie
"20: 20; 40; 60; 80;100; 120

Boidennum obwue kpamubie yucen 15 u 20:

60;120...

HanmeHbliee obOwee kpaTHoe yucen 15 n 20 paBHO 60

HOK (15;20) =60



HanmeHbluee oOLLee KpaTHOe

OnpedesnieHue
HaumeHnbwum obwum KpamHbIM

HamypaJsibHbIX 4Yuces1 a u b Ha3biearom
HauMeHbWee HamypaJsibHOe YUcJ10, Komopoe

e R@MHo u a, u b.

HOK (12;16) =48
HOK (5;8) =

i HOK (25; 50) =
50



Bcmaesumb yucsia

HOQ (2;8) =

HOQ (100;1350) =
HOR (33;88) =
HOQ (45;99) =

HOM (1:1000000) = ...

T R



YcTaHOBUTb COOTBETCTBUE Mexay genutendaMmm n KpatHbIMU YUCTI1a
24

Oenurtenu KpaTHbie 24
24




